
 

 

 باسمه تعالی 5/01/29تاریخ امتحان :

 وزارت آموزش وپرورش

 رورش خراسان شمالیپآموزش و اداره کل

 رورش بجنوردپمدیریت آموزش و

  نام آموزشگاه :

 3ریاضی  :درس  ام ن

 نام :  : علوم تجربی رشته تحصیلی

 : نام خانوادگی

  طراح سوال : سوم  : پایه

 نام دبیر : دقیقه 011 اسخگویی :پمدت 

 خیر دنیا وآخرت با دانش است وشر دنیا وآخرت با نادانی است  ) حضرت رسول اکرم (

 بارم سوالات ردیف

 5/0 دو پیشامد مستقل -دوپیشامد ناسازگار      -اصطلاحات زیر را تعریف کنید  .    پدیده تصادفی      -0

وجود حداقل دو   B، همجنس بودن دو فرزند اول و پیشامد  A دفرزند است اگر پیشام خانواده ای دارای سه -9

 را مشخص کنید . Bو Aفرزند پسر درخانواده باشد ،

5/0 

 دو تاس را با هم می اندازیم ، مطلوبست احتمال آنکه :  -3

 باشد . 01الف( مجموع اعداد رو شده دو تاس کمتر از    

 د .ننباش 3ب ب( اعداد رو شده مضر   

 

5/0 

مهره به تصادف خارج  3ین کیسه امهره ابی وجود دارد .از 3مهره قرمز و 4مهره سیاه و 3در کیسه ای  -4

 میکنیم مطلوب است احتمال آنکه :

 الف( حد اقل یک مهره قرمز باشد     

 ب( حد اکثر دو مهره آبی باشد      

 ج( هیچ دو مهره ای همرنگ نباشند      
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 :است چقدر احتمال دارد   6/1بیمار شود  Bو احتمال انکه شخص  3/1بیمار شود  Aاحتمال انکه شخص  -5

 الف( هر دو بیمار شوند    

 شود نب( حد اقل یکی از آنها بیمار    

5/0 

 معادله  -6
3𝑋−2

𝑋
+

2𝑋+5

𝑋+3
=  5/0 را حل کنید .  5

7- 
|نا معادله    

1−x

2x−5
| >  را حل کنید .     1

9 

sinفرض کنید   -8 𝛼 =
5

13
tanو      𝛽 =

3

4
حاده باشند  عبارت های زیر را محاسبه  βو  αو دو زاویه    

 کنید . 

                                              cos 2𝛽                            ب (sin(𝛼 + 𝛽) الف( 
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9- 
تابع           

𝑥≥0
x<0

           𝑓(𝑥) = {𝑥2 − 1
𝑥 − 1

 را در نظر بگیرید         

)𝑓𝑓و             𝑓(−1)الف(    
1

2
 را بیابید   (

 ب( نمودار تابع را رسم کنید . 

 

 

5/0 

 0 ( بگذرد 0،  -9قطع کند واز نقطه ) 3ای بطول ها را در نقطه  xمعادله خطی را مشخص کنید که محور  -01

 دامنه توابع زیر را بدست آورید   -00

       ℎ(𝑥) = tan 3𝑥       ج(      𝑓(𝑥) = √
5−𝑥

𝑥−1
𝑓(𝑥)     ب(              = log 9 − 𝑥2    الف ( 
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𝑓(𝑥)دو تابع  -01 =
2

𝑥
𝑔(𝑥)و        =

1

1−𝑥2
 داده شده اند .       

الف( تابع    
𝑔

f
 را تشکیل دهید   

 را بدست آورید   𝑔𝑜𝑓ب( دامنه     
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 موفق باشید

 

 جمع بارم
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